

ОБҐРУНТУВАННЯ

З метою забезпечення температурного режиму в Трускавецькому Спеціалізованому санаторії «Батьківщина» м.Трускавець, Львівської області Уповноважена особа оголосила закупівлю Теплової енергії (код за ЄЗС ДК 021:2015:09320000-8 - Пара, гаряча вода та пов'язана продукція), а саме: 440 Гкал на листопад-грудень 2022 року.

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі повинні відповідати технічним умовам та стандартам, передбаченим законодавством України, діючими на період постачання теплової енергії.

Якість та інші фізико-хімічні характеристики теплової енергії, яка передається, повинні відповідати вимогам законодавства України, Правилам надання послуги з постачання гарячої води та типових договорів про надання послуги з постачання гарячої води, Правилам надання послуги з постачання теплової енергії і типових договорів про надання послуги з постачання теплової енергії.

Тепловий режим теплоносія повинний бути 60-80 градусів Цельсія згідно температурного графіка. За одиницю виміру кількості теплової енергії при його обліку приймається один гігокалорій, облік ведеться тепловими лічильниками.

Технічні, якісні характеристики предмета закупівлі, повинні передбачати необхідність застосування заходів із захисту довкілля, відповідати вимогам Законів України «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про забезпечення санітарного та епідеміологічного благополуччя населення» та інших чинних нормативно-правових актів України з питань екологічної безпеки, охорони навколишнього природного середовища, пожежної та техногенної безпеки, охорони праці та виробничої санітарії.

Обсяг закупівлі: 440 Гкал.

Обґрунтування розміру бюджетного призначення:

Розмір бюджетного призначення визначений виходячи з потреб Спеціалізованого Трускавецького санаторію "Батьківщина" згідно змін до Кошторису на 2022 рік.

Очікувана вартість сформована шляхом Посилання Замовника на Закон України «Про теплопостачання» та Середньозважені тарифи на теплову енергію з газу для подальшого встановлення органами місцевого самоврядування тарифів на теплову енергію з альтернативних джерел, затверджені Держенергоефективністю. Так, відповідно до ч.4 ст. 20 ЗУ «Про теплопостачання» тарифи на теплову енергію для суб'єктів господарювання, що здійснюють її виробництво на установках з використанням альтернативних джерел енергії, включаючи теплоелектроцентралі, теплоелектростанції та когенераційні установки, для потреб установ та організацій, що фінансуються з державного чи місцевого бюджету, а також для потреб населення встановлюються на рівні 90 відсотків діючого для суб'єкта господарювання тарифу на теплову енергію, вироблену з використанням природного газу, для потреб відповідної категорії споживачів. У разі відсутності для суб'єкта господарювання встановленого тарифу на теплову енергію, вироблену з використанням природного газу, для потреб установ та організацій, що фінансуються з державного чи місцевого бюджету, а також для потреб населення тарифи на теплову енергію встановлюються на рівні 90 відсотків середньозваженого тарифу на теплову енергію, вироблену з використанням природного газу, для потреб відповідної категорії споживачів.

Середньозважені тарифи, затверджені Держенергоефективністю від 23.09.2022 року, встановлюють тариф для потреб установ та організацій, що фінансуються з державного і місцевого бюджету у Львівській області за ціною 3584 без ПДВ. Отже, тариф на альтернативні джерела енергії встановлені на рівні 3225,6 грн.

Однак, враховуючи те, що Закон України №2479-IX «Про особливості регулювання відносин на ринку природного газу та у сфері теплопостачання під час дії воєнного стану та подальшого відновлення їх функціонування» запроваджує мораторій на підвищення цін на послуги з розподілу природного газу, теплову енергію і послуги з постачання теплової енергії та гарячої води протягом дії воєнного стану в Україні та шести місяців після місяця, у якому воєнний стан буде припинено або скасовано, уповноваженою особою прийнято рішення оголосити тендер за ціною, що є нижчою від затвердженого середньозваженого тарифу, беручи до уваги тариф, який діяв до запровадження мораторію на підвищення цін.

Керуючись вищенаведеним, а також враховуючи ситуацію в країні, уповноваженою особою прийнято рішення оголосити тендер з ціною 2700,00.

Ідентифікатор закупівлі: UA-2022-11-01-002112-а.